

三是产品开发紧盯世界最新动态,瞄准世界轮胎和胶带行业巨头对产品的技术要求进行产品开发和技术创新,使产品系列化、专业化;四是实施品牌战略,走名牌、品牌之路,努力打造中国橡塑机械名牌产品。为提高产品质量,除严格按照 ISO9000质量管理体系进行运作,开展各种技术培训和技术比武,努力提高员工素质外,为解决影响产品深层次的技术、工艺和质量问题,还特别邀请清华大学教授来公司讲授铸造新工艺,邀请法国焊接专家来公司现场示范,从而使产品质量得到质的提高。

一系列措施,有力地促进了产品在国际市场上的知名度,出口额也随之攀升。 李中宏

海南农垦橡胶产业战略调整

根据农垦有关部门提供的资料,受强台风“达维”影响,海南全垦区橡胶三级以上受害率达100%,其中报废率达18.8%,当年干胶损失7万t,全垦区损失达36亿元。近日在海南农垦防风救灾表彰大会上获悉,受台风“达维”重创的海南农垦橡胶产业将做出重大战略调整。

据悉,海南农垦橡胶产业战略调整包括以下方面:

第一,加快对橡胶产业布局的调整,着重往中西部转移,东、南部重点发展热带高效农业;按照建立400万亩优良品种橡胶基地的规划,加快报废胶园和低产胶园的更新步伐。加快引进和培育抗风能力强、产量高、能提前开割的橡胶优良品种。

第二,在橡胶加工方面,继续加强对航空轮胎胶、子午线轮胎胶的生产管理,提高产品质量,以品牌赢得市场,增加附加值。同时,以电子商务中心为基础,尽快建立国际电子销售平台,实现橡胶产品销售“现代化、专业化、国际化”水平,从销售网络全球化中提高效益。

第三,加快与马来西亚、越南、泰国、柬埔寨等东南亚国家在橡胶种植、加工和销售等领域的合作,建立海外天然橡胶基地,增强企业参与国际竞争的能力。首期将先与马来西亚合作种植橡胶90万亩。之后进一步加强与越南、泰国等国的技术、加工、信息合作,力争在近期建立1座海外橡胶加工厂和1座木材加工厂。

第四,以产权制度改革为核心,以土地使用制度改革为重点,加快农垦体系创新步伐,加快经济结构调整,大力发展二、三产业和服务业,努力提高畜牧业、水产业、林业、经济作物和非农产业比重,大力发展战略性新兴产业。 刘 兰

“保护知识产权”采访团在桂林橡机举行广西启动仪式

日前,“保护知识产权——我们在行动”联合采访团进入广西,在桂林橡胶机械厂举行启动仪式。

“保护知识产权——我们在行动”联合采访报道活动是由国家知识产权局、全国整顿和规范市场经济秩序领导小组办公室主办的大型宣传活动。活动围绕“保护知识产权、促进创新发展”的主题,由人民日报社、新华社、中央电视台《知识财富》电视栏目、中央人民广播电台、经济日报、光明日报、中国知识产权报社、国家知识产权局网站等媒体记者组成采访团分赴各地采访。其中第四组途经湖北、四川、重庆、云南后进入广西,首站在桂林橡胶机械厂进行,行程已达1万多千米。

桂林是采访团进入广西后的第一站。副市长束华在启动仪式上介绍了桂林市的基本情况。桂林橡机厂党委副书记、工会主席王铁华也介绍了该厂的基本情况及知识产权情况。接着,由橡机厂副厂长、总工程师付任平在启动仪式上签字。采访活动开始,首先,由该厂副厂长付任平介绍了该厂“依靠专利战略促进技术创新,以实现‘中国一流、世界知名的机械制造商’长远目标”等情况,采访团对橡机厂及桂林市的专利申请情况及加强产权保护、促进生产发展经验表示了浓厚的兴趣,并在会上回答了记者的提问。会后,采访团到该厂技术中心、金工二车间、装配车间进行了实地考察和采访。 赵玉成

▲桂林橡胶机械厂广泛拓展国际市场,今年承接出口订单比去年明显增多,且大多数都集中在第四季度,截止9月底已完成出口创汇400.1万美元,并首次打进美国费尔斯通公司,10月份为其提供两台1900机械式硫化机,经检验各项技术指标均达到要求。 赵玉成